

## Модернизация старшей школы «Jefferson»/ Последние новости проекта / Февраль 2024 г.

Это сообщение является частью регулярной серии обновлений от команды модернизации школы «Jefferson», призванной держать Вас в курсе того, как проходит этап переоценки проекта модернизации. Вы можете прочитать предыдущие обновления здесь - <a href="here">here</a>.

С момента нашего последнего обновления команда проекта работала с командой дизайнеров, чтобы проверить, как различные планировки площадок и зданий могут удовлетворить требования к образовательным и спортивным помещениям, как во время проведения строительства, так и для постоянного использовании зданий по окончании модернизации. Эта работа также проводилась в тесном сотрудничестве с «Athletics» PPS, поскольку большие площади, необходимые для спортивных полей и залов, определяют другие дизайнерские решения. Подрядчик по строительству также участвовал в консультировании по поводу того, как будет происходить строительство для различных планировок.

Изучение различных планировок также помогло команде проекта определить вопросы о городских строительных нормах и правилах, которые мы будем обсуждать на нашей предстоящей конференции «Early Assistance» с городскими властями г. Портленда. К ним относятся вопросы о процессе рассмотрения проекта, возможных задержках в строительстве и на строительном участке, стандартах застройки и требованиях города к транспортной, водопроводной и канализационной инфраструктуре, связанной со строительным участком.

23 января команда проекта представила Совету школьного округа краткую обновленную информацию - brief update to the School Board on January 23. Команда подтвердила, что она представит пересмотренный план Комитету по инфраструктуре и эксплуатации Совета округа 20 марта, а также на рассмотрение всему Совету округа - 2 апреля. Пересмотренный план будет включать приблизительную смету расходов.

Некоторые члены сообщества выразили обеспокоенность тем, что школа «Jefferson» теперь станет последней старшей школой, которая будет модернизирована. Комитет Совета округа по средствам и эксплуатации дал понять команде проекта «Jefferson» и сообществу, что школа «Jefferson» станет следующей модернизированной старшей школой, модернизация которой будет завершена.